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OEMA 4
Ma debopévo A =&, Bewpolius tn ouvdptnon f HE

fix) = (A+1)x" = (A+1)x + 2, xeR.

a) No beifete ot yia omowadnmote Tun Tou A, n ypadikn napdatasn g ouvaptnong f

Siépyetal and to onueio A(0,2). {(Movabec 3)
B} Na A =-1, va oxedldoete tn ypadkn napactacn tne f. (Movadec 4)

¥) Av n ypadlk) napactacn te f Ttépvel Tov dfova x’x oto onuelo B(2, 0), va Ppeite tnv
T Tov A kol va eferdoete av n ypadikn mapdotacn TERVEL Tov afova X'X Koi GE GAAD

OnueLo. (Movabec 8)

5) Na A = 1, va Seifete 0TL N ypadikn mapactaan NG f BPIOKETAL OAGKANPN MAVW arid Tov

afova x'x. A 72’// (Movabdeg 10)
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OEMA 4

a) Alvetau n bltetpdywvn eflowon:  x"—7x’ +12=0
Na deitete ot n eficwon auth éxeL Téooeplc SIAPOPETIKEC PAYRTTIKEG PIlEC, TG

omnoleg kat va npocdloplaete. (Movasec 10)

B) levikeGovrag 1o mapdbdeiypa Tou MponyoUusvou epwIARAToS, DewpoUpe Th

SiteTpaywvn) eflowon: X'+ 8xT+y=0 (1)

Le riapapetpouc 8, y € K.

No Seifete ot AvB <0,y > 0kat 8 — 4y > 0, tote n eflowon (1) &yt TECOEPLC

Sladopetikég mpaypatikeg pileg. {(Movadeg 15)
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OEMA 4 ?)) -
)

Atvovrau nouvaptnon  f(x)=x"+x -1, xeR.

a) Na anobeliete ot n ypadikn nacaataan CrTne SUVADTNONG f BeV TEUVEL TOV
afova x'x. (Movabec 5)

B} Na Bpelte Ti¢ TeTUNUEVES TwV ONpeiwy tng G nou Bpiokovral kdTw and Ty
gubela y=2x+ 3. (Movabecg 10)

Y) Eotw M( x, y) onpelo tng . Av yia TV TeTUnuévn X Tou onueiov M oxdet
§2x - 1 < 3, tote va beifete OTL TO onpeio autd Pploketal kdtw and TNy

guBela y =2x+3. (Movabdeg 10)
/\Wz)z_[/f

<) Az 382 = Jh o exk@ [ e = CJ:’ oG Lede

s <> , )
- 7 — X — > e
o - ) > =) ¢ ’R“ ; - s g
- Do éa /’ %{ » Yo Tl i
%} ¢ Z 72 & = ¥ Z-j/o

=) K T

_ ?4‘)’+-><+ 2> "

\

7 LY
X) l*‘ixW\l L3¢=> —3 & 2 XA £ 3¢
e Aobt O \/H4Lc J >

o T 3

(‘ﬁ) "—' <>< 42‘ '(75; ZrZ/u

STt

__—/.) 1o  €w }«5"1‘2 7
YER RS,



OEMA 4

"—).+" avx <0
Alvetal nouvaptnon [/, He f(x) =
I r+2 avx 20

a) Na Bpeite To onpeio Topng ng vpadikAg mapaotaons C; e / pe tov dfova v' v,

(Movédec 3)
B) i)Na xapaete ny Crkor Tnv guBela 11 =3, KOL OTN CUVEXELG VA EKTIHACETE TIC CUVTIETAYMEVEC
TWV CNuElWY TOUAC TOUC. {Movabeg 5)

ii) N efeTdoete av ta onuela outd elval oUPRETPLIKE WG Tipog Tov dfova y'y. Na
QLTLOAOYNOETE TNV AndvInon cac. {(Movabec 4)
v) i)TLa TTOLEG TLHEG TOU TIPayHATIKOU aplBuol o, n euBeia v = a TEWveL tn & o Suo onueia; Na
QUTLOAOYTOETE TNV ANAVTINGH Gac, {Movabec 5)
i) Mo TIg TLHEG ToL @ mou Bprkate oTo epwtnua (vi), va npoodloplocte ahyePpid ta onpeia
TOpNG NG C; pe tnv euBeia v = 4 kal va e§ETAOETE Qv I0XUOUV Ta OUWITEPAoHATd TOU

epwtuatog (Bii), artloAoywvtag Tov LoxupLousé oag. {Movabeg 8)
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OEMA 4

Aivetaln efiowon: ax’- 5x + a=0, pe nopaperpo a#0.

a) Na anobeifete dtiav [ a |S;, Tote 1 eflowaon exeL plleg MPpayuaTkoUC aplOpouc,

~

mou elval avtiotpodol petald Touc. {Movaéec 10)
B) Na Bpeite Tig Adoelg Tng eficwonc, otav a=2. {Movadec 5)
, ) 1 “.: f N )

v) Na Avoete tnv e€lcwon;: 2| X 4 ~-] -5 x+= ]+2 =0 (Movadec 10)
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OEMA 4

Alvovtal oL CUVOPTADELG fKaL g, ue  fix)= X -2x kat g(x)=3x-4, x&R.

a) Na Bpeite Ta kowad onueia Twy ypadikwy NapaaTAGEWY Twy CUVAPTHOEWY f KAL g.
{Movabec 5)

B} Na Bpelte ta Siaotipoara ota onoia n ypadikn napdotaocn tne f Eival kdTw and ekeivn

meg. {Movabec 10)

y) Na anobeifete otL kaBe guBeia tng popdng y=a, a<-1, Bploketal kdtw anod ™ ypadikn

napdoracn e £, AN (Movadeg 10)
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OEMA 4

Atvetal q efiowon  (x - 2) °= Af4x - 3), pe napdustpo AeR
a) Na ypaete tnv efiowaon ot popdn ax’+8x+y=0, a = 0. (Movaéec 5)
B) Na Bpeite yla mOLEC TIKEG Tou A 1) €€lowan exel plES IPAYHOTIKES KoL GVIOEC,
(Movadec 10)

y) AV x1 X, elvat oL pileg tne eflowong, otrv NEpmtwon Tov £xeL plleC MPpAyUATIKEC Kal
dVLceq,

i} VO UMTOAOVIOETE Ta 5=x;+X; KAl P=xX1X»

ii) va anodeifete oTLn napaoTaon A = (4x; - 3)(4x;- 3) eivaL avekaptntn tou A, SnAadh

ataBepn. AYS (Mavaéec 10)
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OEMA 4 2("\/’

Alvetain eSiowan: X' —=hx - ( 2+ 5 ] =0 (1) penapductpoAck.

a) Na Bpeite tn drakpivouoa A e eficwanc (1). {Movabeg 5)
B) Na anodeifete ot n efiowon (1) £xet Suo pileg MpaypaTiKES Kat avioeg yia kaBe Ac K .

(Movabec 10)

v) Av x5, X; eival oL oo pilec tng sflowong (1), va PpeBolv ot TiHEC Tow A €/ yia Tig omoleg

LOXUEL (x,—2}(x,-2)=-4 {Movasec 10)
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BEMA 4

Joy

a) Na Avoete tnv eflowon: X' -3x-4=0 {1) {(Movabec 10}

B) Alvovtal ot opdonpot apByol a, 8 yia Toug onolouc wybet a’- 3a8 - 487=0.

i} Na anodelers 6TL 0 aplBudc ¢ eivar Avon e e€iowong (1). {Movabec 7)

i) Na QUTIOAOYNOETE yLaTL O & £lVal TETPAMAAGLOL TOoU 6. (Movabeg 8)
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GEMA 4 7 (J‘

S
Alvetal n apBunTtikn npéodoc (o) e Siadopd w.
a) Na anodelfete 0Tl azp- ap= 10w. {Movabec 6)
B) Av ayy- =30 ket a; = 1, va anobeifete otLa, = 3v- 2. (Movabeg 6)
v) Molog ival 0 mpwtog dpoc ™¢ npoocdou nou Eenepvacs 1o 30; (Movadec 7)
8} NdcoL dpoL T mapanavw 1poosou elvat PIKPOTEPOL TOU 60; (Movabec 6)

AYSH
~/ %/u '9/(; = ("/rf"‘ivf‘)‘@{{-ﬁuy: [0 e
_ o ey -
@/ jow = o =S T = o, T O /)

— ﬁ_ +Gh-1) 2= )v-’z/ ~ gv(');?z:)
Y 2@ 1 X, D5 —) -2 =)
7 )
. ‘o
G = L
a X, <6 N S
y S @11 .
(/’/ ﬂ(_éy Vv L{/‘i /.\“J‘_€02[€

’ - 2/9 “(JJ—T
Vier



OEMA 4 2 | f\

. ; . P L
AlveTaw n guvaptnon: fx) = \;x -X +Z

a} Na Bpsite 11¢ TUEC ToU npaypatikol aptBuol a, WOTE To MESIO OPLOROU TNG CUVAPTNONE
f va givat o oivolo R. {Movadec 10}

B} Av eglvarl ywwatod OTL i ypadikh napactacn g suvaptnong f dtEpxetat and to onpeio

’

A‘\ 0. %)1, 10TE:
i} Na amobeifete 0Tt a=1 kot va ypapeTe Tov TOMO TNE Ywplc 10 cupfodo g
TETPAYWVIKAS pilas. (Movabeg 7)
ii) Na Aboete tnv eflowon () = i . (Movadeg 8)
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OEMA 4 Z/{?L/

Alvetaun eflowon: X —x+A—=A" =0, pe napduetpo AR (1)

a) Na Bpeite ™ dakplvovoa A tng eflowang kat va anobeilfete ot n eflowon Exet pifec
Rpayuatikég yla kaBe A€K. {Movabec 10}

B) Na rowa TidA tou A n efiowon {1) éxet duo pileq loeg; {Movabeg 6)

y) Av X, .x. eivau ot pileg Tng napandvw eficwong (1), 1ote va Bpeite yia moteg TIUEG TOU A

wyvel 0<d(x,.,x.)<2 . i\__?_'__{_{! {(Movadec, 9)
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OEMA 4 ‘E}/{}

Alvetal n gflowon: X —x +A-A")=0, ue napduetpo Ack {1)
a) Na Bpeite tn duwakpivouvoa 4 tng efiowong kol va anobdeifete o n etioweon Exet pilec
TIPAYROTIKEC yla kKaBe Ac R {(Movadec 10)

B) Na nmowa tyun tou A n eSiowaon (1) exel Svo pilec loeg; {(Movabec 6)

v} Av A= S KaL X, ., eivatol pile¢ tne napanavw eticwong {1), Tote va Bpeite yia noteg

s

TES Tow A oy vEL di(x,.x,) = {Movabec 9)

(x,-X.)
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OEMA 4 ,2 ('f{

Alvetau n eElowaon: 5 —x +(A-A") =0, ue napdpeTpo A € R. (1)

a) Na Bpeite ™ dwakpivovoa 4 ¢ eflowong kat va anodeifete oTL n eficwon exel pileg
MPUYUATIKEG Yia KAOe A€ R (Movdbec 10)
B) MNa mowa Ty Tou A n ebicwan (1} éxeL vo pilec loeg; (Movadec 6)

v) Na Bpeite 10 A, wote n suvapnon {(x)=vx - x + 7 —2" va éxeL nedio oplouol 1o &.

A\ Vo TuEH (Movdbeg 9)
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BFEMA 4
, , A -DxT -4 . , ,
Alvetat suvaptnon gix)= (-}w-—)-(i— ) g , n onola éxelL nebdlo opopol to R- {-2,1).
XT+HKXFA
a) Not Ppelte TG TLHEG TWV K Kal A. (Movdadeg 9)
Byl k=1katA=-2:
i} No amAomolrogte Tov TOTO TNC 4. {Movabeg 9)
i) Na bdelbete ot g{a+3)>gla), Otav -I<a<2 (Movabec 7)
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GEMA 4
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ALVETQL TO TPLWVUUO
fx)=x"~ x+(A-2°), AR
a) Na fpeite tr duakplvouoa 4 tou tpiwvipou kat va anobeifete OTL TO TpLwvupo
éxel plleg Mpaypatikes yia kabe Ae i (Movadec 10}

B} Mo mowa TR Tou A 1o TpLWvVUED €XEL U0 pilec loec; {Movabeg 6)

( , . . . ,
y) Av L+ - Kaix,, x, elval ol pileg TOU Mapandvw TPLWVOROU HE X, <X., TOTE :

=

. , . X +X .
i} vaanobeifete oTL X, < ': L <X, (Movabec 4)

-

i) va dlatalete anod Tov UIKPOTEPO HPOG TOV LEVOAUTEPO Touc aplBuoic

N
J, f(x, +1). {Movabeg 5)

» {
f(x.), f[ 7| ’!
‘ NATLS

X, +X.
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OEMA 4

Alvetau guvaptnon gix)= “Tj—)l(:—:i)- , 1 ontoia Exer nebio opiopol o A- {-2,1}
. KX — A~
a) No Bpeite Tig TIHEC TWV K KAt A. (Movabeg 9)
ByMNax=1kaA=-2:
i) No anmAOnoLgeTe ToV TUTO THC 3. (Movasec 9)
ii) Na beléete ot gla)-g(B)>0, otav -1 <a <2 kal-1< B <2 (Movabeg 7)
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QEMA 4 ? l
/"' Iy

C

Mia UTIOAOYLOTIKN phXavn €XEL MPOypauUaTioTel £T0L WOTE, ATaV EICAYETOL OF QUTHY £Vac
MPAyRATKOg aptBuog x, va dlver wg efayopevo tov apiBud A nou dlvetar and tn axéon:

A = (2x+5) - 8x (1)
a) Av o sloayouevac aptBuod elval 1o -5, ToLog elvat 0 efayouevog; {(Movadec 6)
B} Av o efoydusvog apBudg sival 1o 20, TIOWE UMOPEL va E1vVaL 0 EICOYONEVOC;

(Movabeg 6)

v) Na ypagete  oxéon (1) otn popdi 4x°+12x+ (25-A) =0 KL 0N GUVEXELW:

i) va anodeifete OTL OO BATIOTE TLUN KOL VT EXEL O ELGAYOUEVOG aplBpog x, o e€ayousvoc

apBuog A Sev propel va sivat loog ue 5. {Movabec 6)
ii) va npoobdtopioete g Suvatec TLEC Tou cfayousvou apiBuod A, (Movadec 7)
AYE 1 pA
A

<] S pSur i Q| s, ,,SJ _RCS) =T e zds

z R S T . 2 X
€) ap e are? = g 210 & ATt

' i ' X-'/ X PN
= a,x&{//”Zx'-{’}’;;D /Mé(/(‘(f) ! Xay? 7

: ’n - . e TR —_D
37 Ac qxTt Qox L2E -EX D Ux ot (8 ) =

I w " : ) Z . -

/ A 3/,{":3) (_‘/.xz_# [ I~ Lo =¥ = >(2’,f}7<4/_r/o
LN e =/ Xg‘])‘ﬂ?:u

LA Lo ‘x'%: qopr ExE
Y’ W S_ :-&(J/g\

r) Cxovfd Az uxl¢/2x+/5,cf(xr’)ﬂ( > 16

Jlow (olg <62 = ¢fU6,  #o>e)



GEMA 4 S

Alvetaito Tptivupne: A - (ATrI)x A, AeR—{0)

@) Na Bpeite n Slakpivouod A Tou TRIWVIROU Kot vt aroSEIfETE OTLTO TPLWVUPO EXEL

pllec npaypartikeg yia kabe A € &—-70). {(Movadeg 9)
B) Tia moleg TLUEC TOU A To Mapandvw TpLwvulo éxeL Suo pileg loeg; (Movadec 6)
y) NaPpeite tnv Twn tou A =0, wote f(x) <0, yia kaBe x ¢ K. {(Movasbec 10)
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BEMA 4

Alvetal n eflowon x* —Bx+y =0 ue B,y Mpayuatikouc aplBuove,

Av n apamdvw eficwon éxeL 800 PITEC AVIGEC yLat TLG OTOLEC OXUEL X, + x?j =4, 10T

a) Na Bpeite Ti¢ duvartég tipeg Tou 8. (Movadec 6)
B} No onobeifete otLy <4. (Movabec 7)
v} Alvetaw emuthéov iy eflowon x* ~8x +3=0 (1)

Na eEETAOETE yia mota ano TI¢ Ttpég tou 8 rou Bprkate oto (o) epwtnua, n eélowan (1) dev
EXEL AIPAYUATIKEC PilEC. A ;"f/‘/ (Movaddec 12)
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Alvetaln eflowon X - Ax + 1=0 (1) pe napduetpo ACHK.

a) Na Bpeite yia moteg TWEC Tou A i e§lawan (1) éxeL pilec NpayHaTIKES KAl QVIOEC.

{Movasec 8}

, b
B} Na anobeiete ot av o apiBuog p sivar pila e eflowonc (1), T6Te Kot 0 aplBpds — elvan

Emiong pila g eflowanc. {(Movabecg 5)

v} Ta A>2, va anobeifete ot
i} Otplleg xs, x, tne ebiowonc (1) elvan apBpoi Betikoi.
A 7'5'(4

) x, —4x, 2 4.

{Movdbeg 12}
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OEMA 4 ?/2’ L/

AVETEL TC TPUOVUUD ax’ +Bx+y, a=0 L& pilec Touc apiBuone 1 kot 2.
a} XpnoWonowvTas Toug TUIToUS yia 10 GBpolopa S Kot TO YIVOREVD P Twv pl{wy Tou

Tpuwvopou, va arobeifete ot y=2a xoaL 8 =-3a. {(Movdbec 9)

B) Av etutAéov yvwpl{OUE OTL TO TpUDVLNO Talpvel BETIKEC TILEC yia kdBe x€(1, 2),

TOTE:
i} va anobeifete o1 <. {Movabdecg 9)
iy va Al geTe tnv avicwon yx2+Bx+a<0. (Movabdec 7}
AYSH
L) S XXe T (4= 3= —E-3 (=2(E=-3%
Y I
T oxxvz -2 2L —-)_.5;:2@) y= 24
X

6/ I) o u.ci;;‘L > é-./f,'u‘) f) s Lo {Z(u-) :,gxéé,( 4y Yy

. q ; J):.'\ - .
Ciprbnpe e L= A Lo LI

I @ g0t Bl X 0 < (‘Y: W, 632
AHCEZ

-1
X °2
= x% gxh >

| ,, 1'( s -

-

xCq DX o xeloood) U (i)



OEMA 4 Z ?_/;

Alvetal n g&iowon
afx® — (o +p)x+uf =0
4mov a, 8 o BeTikol aplBuotl.

a) Na 8eifete o n Swakpivovoa A tne efiowonc efvat: 4=(a” —f°)° {Movabdeg 8)

B) Na Bpeite Tn oxéon HETafY Twv apiBpwy a, 8, wate n eficworn va éxer duo plleq aviceg,

TIC OTOLEC va MPOGBIOPIGETE, WE oLVAPTNON TWY a, 8. (Movadeg 10)

B

, tote va anobdeifete ot

y) Av ot ptleg tng elowong elval x. :% KQL X, =
a

(T, )1 =x,) 2 4. (Movdbec 7)
A7 U
VNS w o x '(4/#644“4?’)(’/ feet) 2

= (et = &4&)69&65 _2é)°
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OEMA 4 2 ?,j{

Muia mepBarhoviikn opydvwen fextva va kataypddel tov MANBUOHO Twy EAXPLWY OF Ul

baowkn neproxn and to 2000 dnwe dpaiveTal OTOV TTOPOKATW Nivaka:

Eroc 2000 2001  [2002 2003 |2004

ApiBpdC ehaduiv [1300 1360 1420 1480 1540
L . !

Av 0 TANBuoNOG Twy ehaduwy ouveyioel va aqufdvetal pe tov 610 otabepd pubpo kal petd
10 2004:
o) Na BpeiTe i oX£on OU va eTIITPETIEL TOV UTIOAOYIGHO Tou TMAnBuouol Twy eAaduwy gto
Téhoc kaBe £toc and to 2000 kat KeTd. {Movdabec &)
B) Me tn BonBela tne oxéang autnc:
i) Na npoodiopicets Tov nANBuoud Twv eAadlwy oTo TEAOG Tou 2012, (Movabec 6)
i) Na npoPrébete To étoc oto TEAOC Tou Onoiou o apXlkdg MAnBuopdg twv 1300
shaduov Ba auinbel katd 60%. {Movdébec 6)
iit) Na rpoBAéiete to £roc nou o nAnBuoude twv ehapuov de Ba unepPel ta 2600

eAGPLaL. AFSH (Movabeg 7)
. . _ o W6 ) oyt ) —
) G opiap pe =50 LAy P i) =

. ~ 1200 kGov ~6o = Gov FilHO
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OEMA 4 ;22)
OewpoULE TO TPLWVUKO fix)=3x"+kx-4, e TAPAuUETpo Kk <&

a) Na anobeifete OTL yic OMOLASAMOTE TIUA TOU K, TO TPUIVUUG EXEL PLIEC HMPAYUOTIKES Kal

AVIoEC. {Movabec 10)

B) O pilec Tou TPLWVUHOU EVOL OUOCNHEG ) ETEPOCNUES;, Not GUTLOAOYROETE TNV AMAVINGR

oac. (Movdbec 5)

¥) Av x; KaL x; elvat ot plleg Tou Tpiwvipou Kal @, 8 Suo mpayuatikol aptBrol WoTE va WyLEL
a<x:<x,;<8,

va npoobLoplacTe TO NMPOGNUO Tou YWopévou: a-fla)-B-f8].

Na aUTIOAOYNCETE TNV Qnavinon oac. (Movaéec 10)
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OEMA 4

Mia priaha mou eKTofelETaE KATAKOPU DA TIPOS TA Ttdvw, adou dlaypael pa TpoxLd, HETd
and kamolo xpovo Ba néoet oo édadoc. To Uog h (oe m) and to £6adoc, oto onoilo
Bpioxetal N pmdAa kabe xpovikA oTypr t (O sec) katd Tnv kivnaon tng, nposdlopiletal and

TN ouvapInon:
h{t) = - 5t + 10t + 1,05.

a) Na Bpeite g Tiéc h(0), h{1) kat h{2) kal va e§nyroeTe TL NaEIOTAVOUV OTC TAQITLO TOU

poBARUTOG. (Movddec 6)
B) Na Bpeite peTd anod nooo xpovo n undAia Ba ¢tdoel oto £dadog. {Movasec 8)

y) Na Setfete ot o Uog oTo onoio PPLloKeTal N UNAAQ kABe XPOVIKA OTYUN t HIOpEL va

npoodlopiotel kaL anod Tov tono:
h(t) = 5[1,21 — (t - 1)*] (Movédeg S)

8) Na eferdoste av UMApXEL XPOVikN OTIYHA t; (0e sec) mou 1o Udiog A Tr¢ pndalag and to

¢sadoc Ba eival ndvw and 6,05 m AIEH (Movabeg 6)
L7l

7f/ h(c) ;f/i),.}; I’I(IJ i G/Q)’ ) A('L) :405’ ;fnﬁf‘t“/ 4 V\J_/?u:a_J
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OEMA 4

AV EVAC KATOLKOC (g TOANG A katavaAwoel X KUBka vepol og éva Xpovo, To oot nou Ba

TPEMEL va TANpwoel dlvetal (og supw) anod tn ouvapinon:

r
f

J12+[J,5x av 0<x <30
- 10,7x+6 avx>30

F(x)

a) Na Bpeite nooa eupw Ba MANPWOEL OMOLOC:

i) EAELTIE ATIO TO OTUTL TOU Ko eV ELYE KOTOVAADGEL VEPO. (Movabec 2)
ii) éxet katavoAwoel 10 KuBikd HéTpa vepou. (Movadeg 3)
ii) ExeL kaTavaAwael 50 kuBka pétpa vepou. (Movabeg 5)

B) Ze wia &AAR OAN B T0 Moagd (0£ ELPW) MOU TVTIOTOLYEL OE KaTavdAwon X KUBKWY LETpWY

SlveTa ano tov TUno:

g{x}=12+0,6x, yuax=0.
Evag KATOWKOC TG MGANC A Kau évag KATOKOG TNG MOANRG B katavailwoav ta ida kufikd
VEPOU, yid To 2013, Av 0 KATOLKOC TN MOANC A TANPWOE PEYAAUTEPO MOGO OTO AOyaplacpo
TOU ATA TOV KATOLKO TNE NOAN B, va anoedeifete otL 0 kaOe evag amnod toug SUo kaTavaAwdae

neplocdtepa and 60 kuBikd pETpa vepoU. '_\_:_/_{__// {Mov@beg 15)
<) o) =12 € g) ki) = [2egsiec =I5 €
L) = o PSSO FE =4l E e
ka) - ,7 9 Y X > /2"""/6)(
) : Py fe) >S5V & [t '
g/ oS x & 3o Gto- ' ¥ Qoo =2 ><>J“‘



QEMA 4

ITo mapakdtw axnua, dlvovral o ypadikég napactacei C: kol Cp Twv cuvaptioewy f Kal g

avrigTowya, pe

] 2
fix)=lx-2]  xau g{x)::_-;+§, «cR
2

o) Na EKTIHNOETE T CUVEETAYUEVES TwV onpeiwv Topng Twv Cr kot Cg. {Movibeg 6)
B) Na emuBePauscete ahyePplkd TRV AMAVINCT 0QC OTO EPWINUA Q). (Movabec 8)
v} Me tn BoriBeia Twv ypadikwy napactasewy, va PPEITE yLa MOLEC TIMEG Tou x 1 G
Bpioketal mavw and tn C. {Movadbeg 6)
6) Me ™ BorBela Tou EpwIpATeC V), va BPELTE yla MOLEC TWES TOU X EXEL vonua
TIPOYUATIKOU aplOpol n napaotaon:
i e — K:,‘,s\z—.x —(x;_z.)z) (Movabec 5)
_ ;J,j,m (4, /) (O (9
¢) #‘9‘) Z850%) =

— 7(‘["'2/ = S - . —-
uz Xt m & A, M2

[x-2] = , Ny
- \ X=2 = — ¥ xzd )22
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Y {95500 o) X<l
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X 2
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a5 3 imil- 2 23 5oy aecre fre) 294
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OEMA 4
Aivetarn efiowen A+ (2A - I)x+A- 1=0, pe napduetpo A cR—{0}

a) Na Seifete 011 n dlakpivouoa A4 1tng etiowonc eival avekaptntn tou A, nhadn otadepn.

(Movabdec 8)

B) Nampocbiopioete Ti¢ pileg TNG eticwaong ouvaptroeLTou A. (Movabdeg 7)

v) Nao Bpeite via noleg ipeg Tou A 1 andotaon twv pifwv Tg eflowong otov dova Twv

T L;OV%EQ (Movabeg 10)
AYED N
¥ . ra | Y TR ey, Ly = 4= Grassiifn

</ p=(ed) e a0 sl + A

s L
el 2N T oy A
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BEMA 4

OewpollE TIE CLVAPTACELS fix J= X'+1 Kot g(x) = x+a, pe xSR KaLa =& .

a) Mo a=I, va mpocdloploete Ta Kowd oOhueld Twv ypadlKWY TNApACTADEWY TWV

ouvVapTHoEWY f Kat g. (Movabec 5)
B} Na Bpelte yia moleg TLUEC TOU O OL ypadikEs MAPATTACEL, TwY OUVAPTACEWY f Kal g
TEUVOVTQL OE SUO ChUEL. {Movabdec 10)
y) N a>1, va eEETACETE av OL TETHNUEVES TWV ONUE(WY TOUAC TWY YpaAPIKWY MApAcTACEWY
Twv cuvaptAoEWY f KAt g elval opdoNUEC f} ETEPOCNEC,. (Movaéec 10)
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GEMA 4

Ze aplBuntikn mpoosdo eival o= k% kot a 3= (k+1)2, Kk axépalod pe k>1.

a) Na anobeifete 6TL n Sladopa w tng mpoddou elval aplBuog meplroc.

(Movdabec 8)
B) Av erumAéov o npwrog 6poc tng eival as=2, TOTE:
i) Na Bpeite Tov apiBuo « kal va anodeifete oTL w=7. {Movdbec 8)
ii) Na eteTacets av 0 aplOudg 1017 eival opoc tne npoddou. (Movdbec 9)
AXEH
. o N ) - .
9(/ Ll 7‘/? fé: (kt1) = pG2et—p% RH =112
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